

Слагаемых для высокого прироста пр
ства молока много. Улучшили условия тру
дники, оплату труда, провели реконс
трукцию кормления. Работники животновод
ческих ферм, учитывая предложения учёных, из
меняют достойную оплату — и у нас теперь
нет текучести кадров. Наши передовики
Бабенко, Александр Кудинов, Нармина Павла
надаивают от своих коров в среднем по
программам молока. Мы поставили задачу
надоить 3000 тонн молока, то есть превыс
шлогодний уровень на 500 тонн.

Анатолий Б

СЕССИЯ

Депутаты утвердили отчёт об исполнении районного бюджета за 2014 год

Основная доля расходов
была направлена в отрасль
социальной сферы

На сессию пригласили депутатов,
глав сельских поселений, начальников
отделов администрации района.

Сообщения об исполнении районного бу
джета за минувший год сделали исполняющи
е обязанности начальника отдела финансов а
дминистрации района Татьяна Толоконникова и
заместитель контролльно-ревизионной комис
сии администрации района Людмила Бузина.

Отмечено, что наибольший удельный вес
в бюджете района занимают безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной
системы России. В общей сумме доходной
бюджета они составили 686 миллионов четырех
сиян рублей. Субсидии и субвенции засчитываются 95,5 процента. Их, в основном, израсходованы на социальные проекты и инвестиции в объекты капитального строительства.

Собственные доходы — налоговые и
неналоговые — исполнены на 221 миллион 9
сиян рублей и составили 24,3 процента от
общего объёма доходов в 2014 году. Наибольшее
стяжение в бюджет в общей сумме налоговых
доходов — 73,4 процента — дал налог на
доходы от физических лиц. В неналоговых до
ходах 83,6 процента составляют доходы от имущества, находящегося в муниципальной собственности.

В структуре расходов бюджета основная
часть — 73,4 процента — занимает система
образования и 10,6 — система жилищно-коммунального хозяйства.

— Необходимо продолжить динамичное
развитие района, — сказал Василий Иванов.
А для этого нужно изыскать новые резервы
ресурсов для формирования бюджета, позволяющие поднимать уровень жизни населения. Необходимо добиваться, чтобы они уплачивались своевременно и в полном объёме. Необходимо эфективно использовать имущество, находящееся в муниципальной собственности. Этот год будет сложным, и потому придётся работать в реалиях жёсткой экономии.

Как и прежде, главными источниками
финансирования районного бюджета являются налоги на доходы физических лиц, земельный налог, добиваясь, чтобы они уплачивались своевременно и в полном объёме. Необходимо эффективно использовать имущество, находящееся в муниципальной собственности. Этот год будет сложным, и потому придётся работать в реалиях жёсткой экономии.

Анатолий Б

Глава района поздравил призёров Всероссийской олимпиады и их учителей

Из 134 человек с 7 по 11 классы
со всей Воронежской области
Софья Караборчева и Кирилл
Ратмиров получили дипломы
II степени в олимпиаде по основам
православной культуры



Софья Караборчева и Кирилл Ратмиров принимают поздравления от главы района Василия Авдеева.

В среду, 11 марта, Василий Авдеев встретился с одиннадцатиклассницей Новокурлакской средней школы Софьей Караборчевой и её учителем истории Юрием Гранкиным и пятиклассником Аннинской средней школы № 1 Кириллом Ратмировым и его наставником Татьяной Сидоровой, чтобы поблагодарить их за очередную победу и за их труд.

Василий Авдеев и начальник отдела образования, опеки и попечительства Алексей Сухочев от администрации района вручили призёрам и их учителям благодарности за участие в региональном этапе VII Всероссийской олимпиады школьников по основам православной культуры.

— Я участвую в такой олимпиаде уже второй год, — рассказывает участница Новокурлакской средней школы Софья Караборчева. — Очень волновалась и в прошлом году, но в этом — ещё больше. Потому

что нужно было подтвердить свои прошлогодние результаты. Меня переполнили эмоции, было трудно, но я справилась.

Справился с олимпиадой и Кирилл Ратмиров, несмотря на то, что впервые участвовал в подобном мероприятии. Но это не последняя победа пятиклассника, который, благодаря своим учителям из Аннинской средней школы № 1, будет работать над собой и дальше, совершенствуя свои знания.

Елена ЕФРЕМОВА
Фото Дмитрия ПОТАШОВА

РЕКЛАМА

АРЕНДА торгового
ПОМЕЩЕНИЯ.
Магазин «Мебель СИТИ»
(цокольный этаж) район автовокзала
Реклама
Тел. 8-906-581-01-85.

АВТОСПУТНИК. Запчасти
для ИНОМАРОК и ВАЗ.
Распродажа, сидки 30%.
ПГТ Анна, ул. Суворова, 32/а.
Тел. 8-920-229-17-12.